

小警官网络“谏”普京

当地警方调查后称其诽谤同僚,已将其解职

俄罗斯一名地方警官上周在互联网上发布一段视频,呼吁总理普京打击警界腐败,引来俄媒体热炒。俄内务部发言人8日说,经联合调查,这名警官涉嫌诽谤同僚,遭到解职。

网络进谏

通过互联网向普京陈情的少校警官阿列克谢·德莫夫斯基来自俄南部黑海城市诺沃罗斯克。据俄新社报道,德莫夫斯基上周在个人网站贴出两段视频,指控上司和同僚的腐败行径,希望普京总理在全国范围发起打击警界腐败的活动。

德莫夫斯基在视频中抱怨说,地方警局负责人命令手下警察调查一些子虚乌有的犯罪案件,甚至抓捕无辜,以便为“破案”政绩添彩。他说,普通警官没有休假、没有病假,像“牲口”一样被使唤。他还强调,年轻人对月薪仅1.2万卢布(约合400美元)的警察工作趋之若鹜,是因为他们知道另有“进贡”。

他向普京呼吁,我请求你在全俄展开一场独立调查……我有许多同道之人希望知道真相”。德莫夫斯基说,他渴望与



普京已知道这段视频,但在未调查清楚前“不可能作出回应”。

普京一对一交谈,揭开俄罗斯警察的全部生活,包括腐败、漠视、无聊、粗暴,而一些诚实的警官因为愚蠢上司而殉职”。

路透社报道,这段视频引来20万次点击量。俄罗斯媒体也连篇累牍跟进报道。

震动上下

小警官向总理“进谏”震动上下。普京的发言人德米特里·佩斯科夫说,普京已知道这段

视频,但没有作出指示,因为在调查德莫夫斯基这些内容是否属实之前,“不可能作出回应”。

掌管警察事务的俄内务部长拉希德·努尔加利耶夫8日通过发言人表态说,将就德莫夫斯基指控内容展开调查。

不过,内政部发言人瓦列里·格里巴金很快通告媒体,根据内务部长指示,诺沃罗斯克所属克拉斯诺达尔地区警方经过两天调查后认定,德莫夫

斯基所言不实,结果显示,德莫夫斯基在诽谤他的同僚”。

调查结果通报给了克拉斯诺达尔地区警察首脑库切鲁克少将。库切鲁克决定解除德莫夫斯基职务,“格里巴金说”。

但他同时宣布,内务部将另组联合调查小组,9日起深入调查诺沃罗斯克警察局,调查结果将呈交梅德韦杰夫总统和普京总理。

反腐风紧

俄罗斯长期受腐败问题困扰。梅德韦杰夫2008年就任总统后,将反腐作为工作中心之一。今年8月,梅氏严厉批评政府中的官僚主义和腐败行为,下令消防、卫生、警察等部门停止针对小企业的各类强制检查,原因是官员经常借机敲诈勒索。

今年9月,梅氏评价国内政治和经济情况时说,贪官控制着这个国家,而一些企业家除了出售俄罗斯的资源外,一无是处。10月21日,梅氏又在一次电视会议上呼吁企业界人士积极向检察机关举报腐败等违法现象,帮助政府清除腐败。

冯武勇(新华社)

他信呼吁改革政体 泰拟向柬提出引渡

据新华社电 英国《泰晤士报》9日报道,泰国前总理他信呼吁泰国改革君主政体。而泰国一名检察官8日说,泰已准备好从柬埔寨引渡他信的文件。他信定于本周访柬。

他信在阿联酋城市迪拜接受《泰晤士报》采访时发表上述敏感言论。在泰国,侮辱或诋毁王室成员需入狱15年。

他信在采访中称,现年81岁的泰国国王普密蓬·阿杜德超脱政治,但王室周围的“圈子”惯于干政。他说:我敢保证陛下超脱政治,但“圈内人”有一个网络。”

那才是泰国的问题。君主政体本身不是问题,”他说,泰国需要君主政体,但君主制不应被人操纵。”

记者问及“王室体制”是否需要改革,他信回答,“是,是”。

他信说:他们想除掉我,因为他们声称我试图把泰国变成共和制,从而颠覆君主政体。这不是事实。我非常尊重君主政体和王室成员。”



泰国前总理他信

他信定于本周以柬埔寨政府经济顾问身份访问柬埔寨首都金边。

我们已经准备好引渡文件,但是必须在我们接到外交部或警方申请后由总检察长批准,”泰国总检察长办公室官员希拉萨·提潘告诉法新社记者。

泰国政府上周说,他信一到柬埔寨,泰国就将申请引渡。但柬埔寨政府明确表示,拒绝任何引渡他信的申请。泰方说,柬埔寨表态违反两国引渡协议,会导致进一步外交较量。

围绕他信的分歧已致泰柬5日召回各自大使,泰国还威胁关闭两国边境。

美媒体称伊朗拒绝 奥巴马核燃料方案

据新华社电 美国媒体9日报道,美国总统奥巴马在伊朗核燃料新建议中提出,德黑兰可以将浓缩铀运往一些特定国家储藏。但伊朗拒绝这个方案并提出本国的计划。

《纽约时报》援引多名匿名美国政府官员的话说,美国过去两周通过国际原子能机构转告伊朗,美国可接受伊朗所持浓缩铀暂时存放在一些特定国家中的任意一个,其中包括土耳其。

不过伊朗反对这一提议,同时重提一个旧方案,即将大量浓缩铀置于国际军备核查人员监督之下,存放地点位于海湾上的伊朗领土基什岛。

土耳其总理埃尔多安上月访问伊朗时表示支持伊朗和平利用核能的权利。

伊朗宣称本国出于和平

目的实施铀浓缩,但美国等西方国家认为伊朗打算制造核武器,要求它停止铀浓缩活动。

国际原子能机构上月提出,伊朗将大部分低纯度浓缩铀运往俄罗斯提纯,再由法国加工,然后运回国内作为核燃料。伊朗方面原则同意这一建议,但尚未给出明确答复。

一名没有公开身份美国政府高级官员说,美国已否决伊朗所提方案,认为如果将浓缩铀存放在伊朗领土上,对方随时可以绕开国际核查人员的监督。

一些美国官员说,他们对伊朗接受国际原子能机构建议的前景几乎已不抱希望。奥巴马的一些助手说,他继续等待至年底,届时判断自己提出的与伊朗接触政策是否已遭冷遇。

法国总统特使访朝 可能与朝讨论建交

据新华社电 法国总统萨科齐的特使雅克·兰9日抵达朝鲜访问,预计将与朝方讨论两国建交和朝核问题等话题。

朝鲜中央通讯社在报道中证实雅克·兰率领的代表团抵达平壤。

雅克·兰上周接受法新社采访时说,他希望与朝鲜高级领导人开始范围尽可能广泛的对话”,包括两国建交和朝核计划等。他拒绝说明是否会与朝鲜最高领导人金正日

会面。法新社援引外交官员的消息报道,尚未确定两人是否会举行会谈。法国是欧洲主要国家中唯一与朝鲜没有外交关系的国家。

雅克·兰曾任法国文化部长和法国古巴特使,10月1日被萨科齐任命为朝鲜事务特使,负责研究朝鲜问题,并向总统和外长提出对策建议。

他将这次为期5天的朝鲜之旅描述为一次“收集信息和获取印象的考察活动”。

父与子

萨科齐网上晒“青春照” 当年挥镐“痛挖”柏林墙

2009年11月9日是柏林墙倒塌20周年纪念日,法国总统萨科齐8日在社交网站“脸谱”上撰文说,自己曾在1989年11月9日柏林墙倒塌之夜,用一把小镐凿柏林墙,并发布了自己20年前的这一天挖柏林墙的照片。这张照片显示,当时34岁的萨科齐手持一把小镐,砍向柏林墙。



萨科齐“挖墙”图

我们周围到处是在凿柏林墙的人。”他说:“当晚是在情绪激昂中度过的,德国人民的团圆象征着冷战的结束,欧洲伟大自由时代的开始。”

据新华社、中国日报消息

总统府否认 为总统长子谋利

据新华社电 萨科齐办公室8日否认总统的长子皮埃尔·萨科齐从法国唱片协会那里寻求优待。

总统办公室这一表态是针对法国唱片协会先前的说法。皮埃尔名下一家公司曾向唱片协会提出一份申请,遭拒后,皮埃尔本人10月致

电协会询问原因,但没有得到答复。随即,萨科齐的文化与交流顾问埃里克·加朗多联系协会主席马克·盖,了解申请遭拒的原因。

加朗多说,自己的行为完全正常,“一些申请遭拒的唱片商常问到我,我会程序性地询问一下遭拒原因”。

为“欧盟总统”宝座 布莱尔作最后一搏

据新华社电 《里斯本条约》脱欧总统签署后,生效指日可待,条约设立的欧洲联盟常任理事主席一职也将成为现实。英国前首相布莱尔近日电话游说多名欧洲政要,为“欧盟总统”宝座作最后一搏。

报道说,接到布莱尔游说电话的欧洲政要据信包括欧盟委员会主席巴罗佐、爱尔兰

总理和荷兰首相。他们都是布莱尔出任欧盟主席的支持者。

另有消息称,布莱尔还致电法国总统萨科齐,后者受德国总理默克尔影响,对布莱尔当选持观望态度。

不过,《泰晤士报》认为,布莱尔此时“出招”为时已晚,出任欧盟主席的愿望恐难实现。

布莱尔长子 涉嫌倒票当“黄牛”

布莱尔长子尤安·布莱尔涉嫌当“黄牛”,倒卖大型国际赛事的门票。近日,英国橄榄球联盟开始着手调查此事。

11月6日,尤安给在投资银行摩根大通一起工作的同事们发电子邮件,询问他们不买英国对澳大利亚的橄榄球比赛的门票,并称自己可提供四张票,每张80英镑。英国橄榄球联盟明文禁止球迷出售比赛门票。布莱尔办公室发言人回应称,尤安只是以一只手有多余票的朋友的名义询问了有需要的人。 李杰



布莱尔长子尤安·布莱尔

写错阵亡士兵姓名 首相亲自道歉 英媒谴责首相布朗“两宗罪”

英国《太阳报》日前刊发多篇文章,谴责首相布朗不尊重阵亡的士兵。报道列出了布朗“两宗罪”:其一,在写给一名阵亡英军士兵母亲的信件中,错字连篇,连这名士兵的名字都拼错;其二,在出席阵亡士兵纪念仪式上,竟然忘记鞠躬。

英国首相府发言人9日说,首相布朗已亲自联系这名阵亡士兵的母亲,为此前在一封慰问信中拼错她儿子的姓名道歉。

这名发言人说,当布朗意识到所犯错误时,随即联系了

这位母亲,以“彻底澄清他从未想以任何方式冒犯她”,并对她致以最深刻的同情,感谢她儿子所作的牺牲。

2009年10月5日,20岁的英军士兵杰米在阿富汗不幸阵亡。在写给杰米母亲雅基的慰问信中,布朗不但把杰米的名字写错,而且整篇信件错误连篇。雅基说:“当我接到布朗首相的慰问信后,我很吃惊。我发现整篇慰问信上居然有20多处拼写错误……最让我痛心的是,首相居然连我儿子的名字都写错了。”

而在出席英军阵亡士兵

纪念仪式上,敬献花圈后,布朗居然忘了在和平纪念碑前鞠躬,这引起很多老兵的不满。

许多英国退役的老兵表示:“首相忘记鞠躬是对阵亡烈士的不尊重。鞠躬是最简单的慰问信,布朗不但把杰米的名字写错,而且整篇信件错误连篇。雅基说:“当我接到布朗首相的慰问信后,我很吃惊。我发现整篇慰问信上居然有20多处拼写错误……最让我痛心的是,首相居然连我儿子的名字都写错了。”

目前,英国媒体纷纷对首相的这两个失误表示谴责和不满。 海潮 新华

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘信息
高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾病人,4800加补助(短信勿扰)。015951888727 陈姐

招商信息
外发加工 招商合作
本单位有大量手工艺常年承包,货源稳定,上门收货,提前预付加工费!
地址:无锡北大街29号
电话:0510-82561107
0510-82693682

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工艺布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货,现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.evccs.com

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招 广告 025-84712849
苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线 025-84519772
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

洗衣巨头布兰奇 欢迎访问:
www.bonnych.com

财富的缔造者
中国免费加盟热线:400 888 3300

开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资,轻轻松松盈利、市场巨大,永不枯竭的好项目。

Chspécialités de BONNYCH
布兰奇洗衣店的服务特色:
1、品位高雅的现代化彩色店百影象
2、前店后厂、透明整洁的环境
3、全球最先进的CS干洗机
4、采用美国进口药水和助剂
5、国际领先的诺莎卡特(NOSKDE)健康洗衣技术
6、严格的三重消毒杀菌
7、高质快速的洗衣服务
8、合理的价格

财富热线:025-83693307 15062219797